

## Informacije o proizvodu

BEKO ugradna rerna BBIM173001BE

**beko**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/beko-ugradna-rerna-bbim173001be-akcija-cena/>

**Klasa energetske efikasnosti rerne**

A+

**Visina**

59.5 cm

**Vrsta displeja**

LED Display -  
Touchcontrol  
Prologue/Beyond-Good+  
(Beast)

**Boja**

Crna

- Jasan pogled na ono što se dešava unutar rerne
- Snažna vrata koja mogu da nose teške sudove
- Specijalan premaz na površini za 10× lakše čišćenje



Osnovne karakteristike

<b>Vrsta uređaja</b>	60 cm	<b>Visina</b>	59.5 cm
<b>Širina</b>	59.4 cm	<b>Dubina</b>	56.7 cm
<b>Vrsta displeja</b>	LED Display - Touchcontrol Prologue/Beyond-Good+ (Beast)	<b>Klasa energetske efikasnosti rerne</b>	A+
<b>Čišćenje parom</b>	SteamShine®	<b>Vrsta rerne</b>	Multifunkcionalna
<b>Vrsta otvaranja vrata</b>	Otvaranje na dole	<b>Boja</b>	Crna
<b>Broj funkcija</b>	9	<b>Zapremina rerne</b>	72 L

Funkcije rerne

<b>Broj funkcija</b>	9	<b>Vrsta rerne</b>	Multifunkcionalna
<b>Broj funkcija</b>	9	<b>Odmrzavanje</b>	Da

Konvencionalno kuvanje	Da	Pečenje pice	Da
Multi-dimenzionalno pečenje	Da	Električni gril	Da
Zagrevanje ventilatorom	Da	Donji grejač sa ventilatorom	Da
Eco grejanje ventilatorom	Da		

## Standardni dodaci

Broj dubokih plehova	1	Broj standardnih plehova	1
Broj dubokih plehova	1	Broj standardnih žičanih polica	1

## Čišćenje

Čišćenje parom	SteamShine®		
----------------	-------------	--	--

## Tehnologije

Vrsta grila	Električni gril	Rashlađivanje ventilatorom	Da
-------------	-----------------	----------------------------	----

## Dizajn

Vrsta osvetljenja	1 x Round Halogen Light (Top)	Vrsta displeja	LED Display - Touchcontrol Prologue/Beyond-Good+ (Beast)
Staklo na vratima koje se može skinuti	Da	Broj rearni	1
Broj nivoa polica	Nosači za police u 5 nivoa	Broj nivoa polica u gornjoj rearni	2 nivoa
Boja rerne	Crni emajl	Vrsta otvaranja vrata	Otvaranje na dole
Boja	Crna		

## Bezbednost

Dečija sigurnosna zaštita	Da		
---------------------------	----	--	--

## Performanse i potrošnja

<b>Zapremina rerne</b>	72 L	<b>Klasa energetske efikasnosti rerne</b>	A+
<b>Izvor toplote u rerni</b>	Električna	<b>Ukupna električna snaga</b>	3300 W
<b>Voltage</b>	220 - 240 V	<b>Frekvencija</b>	50 Hz

## Dimenzije i težina

<b>Visina</b>	59.5 cm	<b>Širina</b>	59.4 cm
<b>Dubina</b>	56.7 cm	<b>Težina</b>	29.6 kg
<b>Visina ambalaže</b>	65.5 cm	<b>Širina ambalaže</b>	66 cm
<b>Dubina ambalaže</b>	66 cm	<b>Težina upakovanog uređaja</b>	32 kg
<b>Dimenzije otvora (ŠxVxD) (mm)</b>	560x550x590	<b>Dimenzije otvora (ŠxVxD) (mm)</b>	560x550x600

### Halogeno osvetljenje

Jasan pogled na ono što se dešava unutar rerne

Želite da vidite kako napreduje priprema hrane, ali ne želite da gubite toplotu kada otvorite vrata? Pomoću halogenog osvetljenja možete da vidite celu unutrašnjost rerne i da pratite kako vaši specijaliteti napreduju i bez otvaranja vrata.



### Izdržljiva vrata

Snažna vrata koja mogu da nose teške sudove

Vrele, teške sudove i šerpe je ponekad teško izvaditi iz rerne. Ova izdržljiva vrata mogu da izdrže teret od čak 22,5 kg. To je za 20% više u odnosu na standardna vrata rerne, tako da bezbedno možete da spustite vrelu šerpu na otvorena vrata rerne dok pravite pauzu.

PractiClean™

## Specijalan premaz na površini za 10× lakše čišćenje

Mrlje i tvrdokorne fleke na šporetu od nerđajućeg čelika su neizbežne, a kada ih čistite, možete ogrebat i površinu šporeta. Pustite PractiClean™ da očisti šporet umesto vas. Zahvaljujući specijalnom premazu, čišćenje šporeta je 10 puta\* lakše, dok je površina otporna na grebanje i otiske prstiju.\*Testirano u internim laboratorijama



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Beko, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/beko-ugradna-rerna-bbim173001be-akcija-cena/>